



吉翔(中)的进球让舜天收获宝贵的1分 快报记者 顾炜 摄

昨晚,主场作战的舜天在中超联赛中1:1被绿城逼平,90后小将吉翔第84分钟为舜天扳平比分。保级较劲阶段,一分对于舜天而言也非常关键。吉翔进球后,替补席上的舜天球员都激动地站了起来,冲到场边,主帅裴恩才也露出了笑容。魔鬼赛程面前,一分可以稍稍缓解裴恩才和舜天身上的压力。略显遗憾的是,本场比赛,舜天高佬戈伟因伤提前下场,他的伤情并不乐观。

1:1! 舜天很吉祥

吉翔救主,舜天主场战平绿城

开局不利

这段时间恰逢中秋假日,舜天球员并没有休息,而是在江宁基地苦练。中秋前,国信集团董事长董启彬,国信集团副总徐祖坚亲自赶赴江宁基地,给球员送去了月饼,并为舜天将士送上了浓浓的节日祝福。

打绿城,开球时间也提前到了中秋长假的最后一天,尽管南京降温,不过昨晚,奥体中心还是涌进了上千铁杆球迷。事实上,主场打绿城,舜天向来是颇具心得的,去年的联赛,舜天正是主场大胜绿城,成功上岸保级成功的,今年,舜天上下都希望历史能够重演。

当然,如今的绿城实力大大增加,上半场第18分钟,绿城便率先取得了进球,谢志宇一脚精彩的世界杯为绿城首开纪录。此后,比赛似乎进入了绿城节奏,除了任意

球,舜天很少能威胁到绿城的球门。半场结束,舜天0:1落后。

戈伟受伤

面对被动局面,下半场主帅裴恩才派上了他的秘密武器戈伟,戈伟的出场确实盘活了舜天的进攻,他的头球摆渡,多次威胁对手大门,同时小将吉翔也顶替阿加利出场。

可惜好景不长,在一次拼抢中,戈伟痛苦地抱住自己的膝盖,倒在地上,助理教练和队医查看情况后,向裴恩才做出了换人的手势,不过由于阿加利已经被换下,舜天替补席上已经没有前锋可用,于是,裴恩才并没有立即换戈伟,想看看他能否坚持,在经过紧急处理后,戈伟继续留在了球场上,不过一分钟不到,他再次倒在地上,无奈之下,裴恩才不得不用艾志波换下戈伟,此时,戈伟只在场上踢了15分钟。

戈伟下了,裴恩才作出了一个

大胆的决定,把中后卫埃雷尔森推上前锋线。事后证明,这一招还是收到了一定的效果,埃雷尔森在前场至少起到了搅和的作用,但舜天依旧没有得到绝好的机会。眼看比赛时间,一分一秒地过去,舜天球迷也变得越发焦急起来,他们把矛头指向了昔日舜天旧将荣昊。

当然,舜天球员并未放弃努力,惊喜出现在了第84分钟,郎伯在右路策动了一次进攻,舜天经过多次传递后,球分到了中路,小将吉翔得球后,一脚怒射,为舜天扳平了比分。

战平绿城,在魔鬼赛程面前,舜天终于收获了久违的进球,以及宝贵的一分。毕竟在保级的关键阶段,1分对于舜天而言同样重要。只是戈伟的伤,牵动着大伙的心,赛后根据队医的初步检查,戈伟右腿十字韧带拉伤,伤得不轻。

快报记者 吕远

想保级 舜天还得拿7分

球平了,舜天主帅裴恩才看上去心情不错,他感谢了他的弟子以及现场的球迷,毕竟这一分来之不易。确实,在目前保级的关键时刻,每场比赛都很关键。

本轮过后,舜天积29分,由于舜

天的比赛是提前打的,因此,本轮其他场次的比赛还没有开打。“从现在的情况来看,我们至少得拿到36分左右,才能保级成功,也就是说还得拿7分。”舜天俱乐部高层透露说。

下周中,舜天将奔赴天津,客

场挑战天津康师傅,这也是舜天魔鬼赛程中的最后一场比赛。“打天津,我们的宗旨一样,也是要去拼对手,因为就我们目前的实力而言,多数队都是要比我们强的。”舜天高层告诉记者。快报记者 吕远

嚼一嚼 含一含 漱一漱 一口好牙全靠它



的烂牙。”牙病困扰很多年的张阿姨说,自用了牙白金后,很快就不疼了,吃牛肉也不塞牙,现在我每天用牙白金,连几颗松动的牙都变稳固了,就像换了一口新牙!”

张阿姨口中的牙白金是目前畅销我市中老年人中的口腔产品。不去医院、不吃药、放在口中嚼一嚼,多年的老牙病轻松就解决了,这个神奇的咀嚼片成了牙病患者的“大救星”。不但如此,目前购买牙白金的除了治牙

病,半数以上的购买者还用来预防和保健。很多老年人表示:以前认为,年龄大了,掉牙是正常的,现在科学进步了,想法也改变了,牙齿需要提前保健,80岁的时候,牙齿也能刚刚的。”数据显示,牙白金在我市两年来,已经让十多万中老年人摆脱了牙病困扰,换上“新牙”。

据调查,牙白金是首个按最新国际牙齿健康标准研发的高科技产品。人在嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘的聚合

微粒:一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石,其原理和效果等同于医院的超声波;另一种是全营养聚合微粒,它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。第43届国际牙科研究会公布的研究报告指出:在嚼牙白金后,一分钟就能止牙痛,3天改变牙龈,30天牙齿变坚固,市场验证有效率达到98%以上。

袁钦/文 订购热线:025-68152090

烟毒的背后, 谁能想像?!

咽喉癌、肺癌、老烟枪多半踏上不归路

医学统计表明,吸烟5年,患肺癌的概率将比常人高出40%;吸烟10年,患肺癌等不治癌的概率将比常人高出80%;吸烟20年以上,仅有3%的老烟枪能避免肺癌等致命癌症的折磨,吸烟已成了烟民生命的最大威胁,很多烟民晚年急症频发,一发作便无法控制,尤其是咽炎、肺癌、气管炎等疾病,烟毒已经把许多老烟枪推上了不归路。

平常抽烟多,孕前不保健,后代遗传问题多

烟毒造成的胎儿发育不好的例子比比皆是。长期抽烟,烟毒会破坏睾丸间质细胞,导致精子质量下降、数量减少、甚至出现畸形精子,严重影响后代健康。把烟毒排除体外,杜绝带毒精子,是每个准父母的职责。

惊! 烟草毒极易引发性功能衰退

人到中年,很多烟民朋友发现自己和妻子一起时,那方面的能力越来越弱了,开始总以为是年龄和体力因素,很少有人从自身的烟瘾上考虑过。其实香烟中的烟毒几乎损害人体全部重要器官,但还有一点是并不为大多数烟民所了解的:香烟中的烟草毒易引发性功能衰退!

吸烟用快邦 享受又健康

快邦的发明人MR·邦教授发现,几乎全民吸烟的日本人对于吸烟有个非常好的习惯,他们在吸烟的时候,一定要使用一款烟嘴来过滤毒素,而且对过滤烟嘴的要求非常高,要过滤系统好的,要吸附性能强的,要不改变烟质的。邦老先生潜心研究,结合日本技术,最终发明了快邦纳米过滤嘴。快邦,最大程度过滤烟草中的尼古丁、焦油、一氧化碳等各种烟毒,倡导了“科学吸烟,健康吸烟”新理念。

香港快邦,采用最新型的纳米材质,瑞士手表级基材,并经欧盟倡导的环保级工艺处理,独一无二的多重过滤,包括国际流行的磁石过滤系统、超能纳米过滤系统,以及多功能铁离子液体过滤。同时先进的壁管紫外光处理技术,可清洗循环使用。是目前国内第一个专业清烟毒、减烟量、排肺毒的专利产品,成为众多烟民的健康首选。订购热线:025-68152090

嚼嚼牙白金 嚼嚼牙白金

病牙变好牙 牙齿变年轻

1分钟止牙疼 2天炎症消 15天强根健齿 30天坏牙变好牙

牙白金止牙痛就是快

刚嚼了一会儿,无数的药沫就立即渗透到牙齿的里里外外,就像无数个小刷子在口腔里洗刷刷,麻酥酥的,好似在给牙龈做按摩,不知不觉牙就不疼了。牙白金止疼速度就是快,早上还疼得碰不得,晚上疼痛全消失了,可以随意吃东西了。

牙白金效果就是好

以前牙龈出血而且严重萎缩,连牙根都露出来了,自从用了牙白金后,很快就不出血了,牙齿变得紧凑起来,连吃牛肉也不塞牙。与其等牙齿松得无可救药再拔牙,还不如趁早每天嚼嚼牙白金,轻轻松松强根固齿,老了不怕牙齿掉!这叫预防在前头,后面有甜头!

拔牙? 不如用牙白金

拔牙镶牙?受罪还花钱,牙齿拔了,牙神经也顺带被拔掉了,假牙就是假牙,吃啥都不香。与其等牙齿松得无可救药再拔牙,还不如趁早每天嚼嚼牙白金,不仅杜绝牙病复发,每天还为牙龈牙齿补充必要的营养,有效解决牙齿隐患,延缓牙齿衰老,就算到80岁还能有20颗牙!

牙齿保养,少不了牙白金

牙白金,不光是牙不好的人用,很多中老年人自从病牙变好牙后,一直坚持用牙白金保养牙齿,每天嚼一嚼,漱一漱,不仅杜绝牙病复发,每天还为牙龈牙齿补充必要的营养,有效解决牙齿隐患,延缓牙齿衰老,就算到80岁还能有20颗牙!

免费订购热线:400 187 8899

电话订购

送货上门

货到付款

江苏指定专卖:南京汉中路139号五星华大厦商务楼1108室黄一明养生世家(市妇幼保健院新楼旁)

以下药店均有销售

南京:山西路华江药店(山西路宏图三胞对面)

国盛中央门店(南京商圈东侧)

大厂:人民药店九店(新华路113号邮电大楼旁)

浦口:康福来大药店(服装城一楼转盘处)

六合:泰山药店(县人民医院对面)

江浦:祥瑞药店(中圣街环保局楼下)

江宁:颐年堂新医路店旁(新医路15号)

高淳:九天大药房(宝塔路100号)

溧水:健民大药房(县实验小学对面)

常州:明仁堂大药房(火车站大百货斜对面)

南方大药房(湖塘人民商场斜对面)

马鞍山:宝芝林大药房(南山路人民医院斜对面)

宝芝林大药房(佳山路始幼保健院南50米)

宝芝林大药房(大冶村英子包子店隔壁)

